



Ministerio
de Vivienda
y Ordenamiento Territorial

Montevideo, 2 de agosto de 2022

Respuesta de consulta

Ref: Licitación Pública Nº 06/002/2022

Consulta 1

En el pliego se indica que para el Reacondicionamiento de preexistencia central debemos entregar :

1- Memoria de los trabajos de reacondicionamiento de preexistencia central, con planos de planta, alzado, dos cortes como mínimo y perspectiva.

Leyendo el Anexo XVI el alcance de de los trabajos en la preexistencia central son los siguientes:

1-Demolición, limpieza, retiro y disposición final de escombros

2-Acondicionamiento estructural

3-Veredas

Agradecemos indicar a qué corresponde la perspectiva que debemos entregar, ya que no va a existir ninguna intervención arquitectónica sobre la preexistencia además de la estructural la cual se puede expresar en una memoria y detalles pero no através de una perspectiva del edificio.

Respuesta Consulta 1

El acondicionamiento estructural de la preexistencia central involucra a las tres chimeneas.

La preexistencia central será motivo de un futuro llamado, por tanto, se solicita en esta instancia trabajos para transformarla en una edificación segura.

Las chimeneas deben quedar con su solución estructural y arquitectónica definitiva.

El acondicionamiento estructural de la preexistencia y/o chimeneas puede involucrar arriostramientos exteriores u otros métodos de estabilización que es necesario conocer su apariencia.



Ministerio
de Vivienda
y Ordenamiento Territorial

Por otra parte, y a los fines del llamado futuro para la intervención de la preexistencia central, es voluntad de la Administración contar con los elementos solicitados en el llamado

Es cuanto se comunica.

Ing. Civil PABLO PEIRANO
Área Planificación y Gestión
de Soluciones Habitacionales



Arq. Daniel de los Santos
Jefe de CIVIS
DINAVI
Ministerio de Vivienda
y Ordenamiento Territorial

Recibido
21/8/2022
S

Sibila Rodríguez Berriel
Of. Licitaciones de Obras
Div. Técnica Administrativa DGS
M.V.O.T.